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22 Μαΐου 2023 
  

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Σχολείων Δημοτικής,  

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης        

 

 

 

Θέμα: Διοργάνωση εκδηλώσεων πώλησης φαγητών και ποτών σε σχολικό 

χρόνο 

 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου ημερομηνίας 4 

Οκτωβρίου 2022, με θέμα «Λειτουργία Σχολικών Κυλικείων», θα θέλαμε εκ νέου να 

σας υπενθυμίσουμε τα πιο κάτω: 

 

2.  Παρόλο ότι οι διοργανώσεις εκδηλώσεων (παζαράκια) στα σχολεία γίνονται για 

καλό σκοπό, είναι σημαντικό να λαμβάνεται υπόψη ότι, σύμφωνα με τον Ν 11/2017, 

ο/η αδειούχος του σχολικού κυλικείου είναι ο/η μόνος/μόνη που έχει το δικαίωμα να 

πωλεί εδέσματα και ποτά στον σχολικό χώρο. Ως εκ τούτου, είναι υποχρέωση των 

διοργανωτών, κατά τον σχεδιασμό των εν λόγω εκδηλώσεων, να συνεργάζονται με 

τους/τις κυλικειάρχες του σχολείου, καθώς η οποιαδήποτε εκδήλωση επηρεάζει 

αναπόφευκτα το εισόδημά τους και τη δυνατότητά τους να πληρώνουν τα ενοίκιά τους. 

 

3. Πιο συγκεκριμένα, παρακαλείστε όπως λάβετε σοβαρά υπόψη τις πιο κάτω 

υποδείξεις κατά τη διοργάνωση εκδηλώσεων με πώληση φαγητών και ποτών: 

 

α) Να αποφεύγονται εκδηλώσεις κατά τον σχολικό χρόνο. Σε περίπτωση που αυτό δε 

μπορεί να εφαρμοστεί, θα πρέπει να γίνονται πάντα σε συνεργασία με τον/την 

κυλικειάρχη, έτσι ώστε να μετριαστεί η μείωση των εσόδων του/της. 
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β) Πρέπει ο/η κυλικειάρχης να ενημερώνεται έγκαιρα (2 μέρες προηγουμένως)  για 

οποιανδήποτε εκδήλωση, η οποία μπορεί να επηρεάσει τις πωλήσεις του/της.  

γ) Δεν πρέπει να γίνονται εκδηλώσεις κατά τις οποίες θα πωλούνται προϊόντα, τα 

οποία δεν είναι εγκεκριμένα για τις σχολικές καντίνες, καθώς αυτό καταστρατηγεί την 

πολιτική του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για υγιεινή διατροφή.  

  

 
  

  

 
Δρ Μάριος Στυλιανίδης         Δρ Κυπριανός Δ.  Λούης       Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
         Διευθυντής                              Διευθυντής                           Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης               Μέσης Γενικής                 Μέσης Τεχνικής και              
                                                      Εκπαίδευσης                      Επαγγελματικής   
                                                                                         Εκπαίδευσης και Κατάρτισης                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Σχολικές Εφορείες 
          Κυλικειάρχες 
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